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Személyi feltételek helyzete és tervezése: 
  Kollégáink kikerültek a közalkalmazotti státuszból, mindannyian Mt. alá tartozó dolgozók. 
Müller Zsuzsanna médiaszerkesztő, könyvtáros munkatársunk 2020 decemberében nyugdíjba 
vonult, könyvtárosi munkáját 2021-ben, november 30-ig az EFOP 1.5.2. kistérségi pályázat 
keretében történő kötelező tovább-foglalkoztatás keretében Hajnal Réka látta el. Pályázati 
forrásból foglalkoztattuk ifjúsági referensként és művelődésszervezőként Barabásné 
Sebestyén Zsuzsannát négy órában.   A Nemzeti Művelődési Intézet pályázata keretében  egész 
évben nálunk dolgozott Bíró Gabriella, akit a fenti két dolgozó helyére átvettünk november 1-
vel. Poór Gabriella munkatársunk egyetemi diplomát szerzett, ezzel biztosítjuk a művelődési 
központ státusz által támasztott hosszú távú szakemberigényt. 

Három főállású, 8 órás munkatárs dolgozik, négy telephelyen, három állandó kiállítást 
gondozva, kiszolgálva a helyi idegenforgalom igényeit is. A rendszergazdai  technikai feladatok 
ellátására Balázs Lászlóval az iskola informatikusával meghosszabbítottuk a határozott 
részmunkaidős munkaszerződést. Munkatársaink a karantén idején elvégezték azokat  a 
tevékenységeket, amelyekre most több figyelmet, energiát tudtunk fordítani. 
(Állományrendezés, karbantartás, archiválás, adminisztráció, önképzés.) A nyári, kora őszi 
időszakban igyekeztünk bepótolni mindazokat a közösségi, kulturális eseményeket, amelyek a 
zártlat miatt elmaradtak.  

Amatőr művészeti csoportjaink májustól indultak, ősszel a járványügyi szabályozásokat 
betartva kisebb fennakadások közepette is működtek. A Honismereti klub vezetésérő életkori,  
egészségügyi okokból leköszönt Szilvási Zoltánné, a többi közösség élén nem történt változás: 
Fafaragó szakkör (Kercsó József, Viszked Erzsébet), Diszítő-művészeti műhely (Bergauerné 
Szabó Gyöngyi), Pévönye együttes (Varga Dóra),  Daloskör (Detrich Pálné), Somkerék zenekar 
és utánpótlás zenekara ( Keserű Árpád és Kruzsely László).   

 
A Honismereti klub és a Daloskör élére, az eddigi vezetők leköszönése okán, Jánosiné 

Rajnai Virággal és Somogyi Bernadettel szeretnénk megbízás szerződést kötni, Müller 
Zsuzsannával  2 órás munkaszerződést kötünk a Zengő újság szerkesztésére, írására. Feladat 
második félévtől szakképzett könyvtáros alkalmazása a meglévő álláskeretre. 

 
 Műszaki, tárgyi feltételek helyzete és tervezése: 

Létesítményfeltételeink javultak a Magyar Falu program keretében, elkészült a Kultúrház 
fűtéskorszerűsítése. Az épület keleti szárnyának felújítása terén is léptünk előre azzal, hogy 
megterveztettük a vizesblokkokat és a tervnek megfelelően kimélyítettük ennek aljzatát, 
valamint a fűtés miatt ideiglenes szigetelést helyeztünk el az ajtónyílásokba. a 
fűtéskorszerűsítéssel párhuzamosan és annak okán megnöveltük a folyosó méretét, valamint 
új ablakpárkányokat csináltattunk, a lépcsőház új hidegburkolatot kapott. Az év végén a 
vizesblokk kialakítására LEADER pályázatot nyújtottunk be.  
A moziépületben egy jubileumi rendezvény kapcsán nagytakarítást, lomtalanítást tartottunk, 
beadott pályázattól remélünk tovább lépést. A Tájházban felújítási tervdokumentáció 
elkészítésére pályáztunk a Teleki Alapítványhoz, amelyet megnyertünk, így 5 db szakértői 
vélemény és tervdokumentáció készült el, mely alapot képez a felújításra.  Ez alapján 
pályázunk a felújítás költségeire. 
Felszereltük az üvegmúzeumba vásárolt tv készüléket, pályázati forrásból kihelyeztük egy 
turisztikai terminált és egy információs táblát, amelyek a látogatók tájékoztatását szolgálják. 
A könyvtárban üzembe helyeztük a falra szerelhető vetítővásznat és a beépített vetítőt.  
 

Pályázataink révén talán a moziban, tájházban és a kultúrházban is lesz fejlesztés, 
felújítás. Ezeken kívül a borbélyműhely homlokzatának javítását, festését szeretnénk 
elvégezni, felirattal ellátni. 
Tervezzük egy megvilágított hirdetőszekrény elhelyezését a település központjában. 



3 
 

 
A szakmai tevékenységről: 
  A 2021-es év már nem volt olyan rendkívüli, mint az előző, de több eseményünk így is 
elmaradt. (Március 15-re tervezett községi ünnepély, a civil szervezetek báljai, Nagyszülők  
bálja, tánciskola és Koszorúcska, tavaszi kiállítás megnyitók stb.) A többi települési 
ünnepségünket megrendeztük. (Trianon, Bányász megemlékezések, október 23.) 
Legnagyobb közösségi, kulturális rendezvényünket a Talicskaplimpiát a bizonytalan nyitás és 
a külföldi vendégek miatt nem tartottuk meg, de júniusban már veterán autósok találkozóját 
rendeztünk és közreműködtünk a Püspökszentlászlói búcsú szervezésében.  A nyár folyamán 
a megnövekedett igényre való tekintettel két tájház tábort is szerveztünk, összesen 46 fővel.  

Az év második félétől a megszokott programjainkat hagyományaink szerint megtartottuk 
ill. megvalósulásukat segítettük: Népviselet napja, Hetényi Szüret, Üveges Hétvége,  Hetényi 
Hétfő Esték, Miklós napi rendezvények.  
Évente 5-6 időszakos kiállítást nyitunk, 2021-ben ezzel szemben négy tárlatot láthatott a 
közönség. (Polyák János üvegkiállítását, retro kiállítást, Takács Péter festményeit és Kováts 
Ferenc kollázsait, asszamblázsait) 

Pályázati forrás segítségével megemlékeztünk két évfordulóról. A 90 éves sportegyesület 
és a 60 éves a mozi apropóján Retro napot szerveztünk főzőversennyel, retro kiállításokkal, 
filmvetítésekkel, retro diszkóval. Ez a nagy létszámot megmozgató eseménysor talán kárpótlás 
volt a járvány miatt elmaradt közösségi eseményekért. 
Októberben nagy sikerrel rendeztünk Dévényi Ildikó és Lukács Melinda színművészekkel 
Karády-estet. Új színfolt volt az év során a Pannon Filhamonikusok közreműködésével 
szervezett Tér-Zene sorozat két eseménye. Október 8-án az aulában fúvósötös, december 5-
én a templomban vonósnégyes formáció kápráztatta el az érdeklődő közönséget. 
A Hetényi Hétfő esték témája ezúttal a család volt.  Ezt különböző oldalról megközelítve Grátz 
Antal építészmérnök a házakról és házasságról, Platthy István művészetterapeuta a 
családrajzokról, Szabó Lászlóné lelkész a családok szakralitásáról, Csajkásné Kéninger Ágnes 
óvónő a jeles napok, hagyományok családban betöltött szerepéről tartott előadást. 
A Tájház túrák 10 éves évfordulóján megemlékeztünk egykori túravezetőnkről és 
megvendégelés keretében felelevenítettük az elmúlt 10 esztendőt. 
November végén a tájházban, karácsonyi készülődés keretében adventi koszorút készítettünk 
a megjelent családokkal. 
Településünk védőszentjének ünnepén hagyományosan jótékonysági hangverseny, 
borszentelés, ajándékvásár, forraltbor kóstoló, kiállítás zárta az éves rendezvénynaptár 
eseményeit. 

Könyvtárunk kettős funkciót betöltő, iskolai és községi könyvtár. A községi könyvtár a 

Csorba Győző Könyvtár szolgáltató helyeként működik. Az önkormányzat biztosítja a 

helyiséget, és a személyt, aki működteti azt. A könyvtár állományának fejlesztését a Csorba 

Győző Könyvtár végzi számunkra, ezen kívül a pécsi tankerületen keresztül tudunk korlátozott 

számban könyveket vásárolni. 

 2021-ben befejeződött az állomány nagyobb átválogatása, a dokumentumok selejtezése, 

illetve a könyvek vonalkóddal való ellátása.  

Az év során a járvány miatt a nyitvatartási napok száma már kevésbé változott az előző évhez 

viszonyítva. Március 8-április 19-ig volt egy zárva tartás, de ebben az időszakban is 

biztosítottunk olvasóinknak házhozszállítást. Felnőttek csak védettségi igazolvánnyal 

látogathatták a könyvtárt, aminek meglétét a könyvtárosnak a belépéskor ellenőriznie kellett. 

Védettségi igazolvánnyal nem rendelkező olvasóink telefonos egyeztetés után a könyvtár 

bejáratánál vehették át a kért könyveket. A tárgyévben 415 beiratkozott olvasónk összesen 

1641 könyvet kölcsönzött ki, ebből 324 fő 14 év alatti, 92 pedig felnőtt. 
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A könyvtárban 2022-ben átrendezzük a felnőtt állományt és áthelyezzük a folyóirat 

olvasót, megvizsgáljuk egy alternatív fűtés lehetőségét az őszi- téli iskolai szünetek idejére. 

 

A lakosság tájékoztatását szolgálja az általunk működtetett Képújság és szerkesztett 

Zengő újság, valamint az intézményi közösségi oldalunk. Az elektronikus információ 

áramoltatásunk mellett 4 számban jelentettük meg önkormányzatunk lapját. 

 

Az elmúlt évihez hasonlóan tervezzük a helyi tájékoztatást, emellett a Hosszúhetényi Népi 

Együttes megalakulásának 50 évfordulója alkalmából, az elszármazottak talákozójára, a 

Honismereti Füzetek sorozatban megjelentetünk egy dalosfüzetet. Berze Nagy János hetényi 

gyűjtéseit dr. Várnai Ferenc szerkesztette egybe.   

  

Tevékenységünk még néhány számadatban: 

Heti 60 óra nyitva tartás, 

955 látogató a tájházban, 461 az üvegkiállításon,  

3320 résztvevő, látogató műsorainkon, rendezvényeinken,  

9 múzeumpedagógiai foglalkozáson 206 ovis, iskolás és középiskolás a tájházban, 

4 időszakos kiállításon 280 érdeklődő, 

Négy telephelyünket 19 alkalommal használták külső szervezésű programokra, 4 alkalommal 

családi rendezvényre 

Művészeti csoportjainkban 108 aktív tag,  109 foglalkozás  

 

 
Rendezvényeinket a január elején megtartott civil közművelődési kerekasztalon 

egyeztetettek szerint tervezzük. Az évente visszatérők mellett idén új elem a Bazsarózsa 
fesztivál, az Aratónap és az Elszármazottak találkozója.  
Programjaink megvalósítása során együttműködünk a helyi civil szervezetekkel, intézmé-
nyekkel és a helyi szociális szövetkezettel. 
Továbbra is nyitottak vagyunk külső kezdeményezésekre, melyek a helyi közösségek 

megerősödését, a programkínálat bővülését, a kulturális és gazdasági javak átadását 

szolgálják. 

 

Hosszúhetény, 2022.  február  14. 

 Papp János  igazgató 

 
 


